

Председник Венецуеле Николас Мадуро поставио је неколико генерала за министре у оквиру реконструкције владе, како би највиши званичници његове странке могли да се кандидују за места у посебној скупштини која ће радити на новом уставу.



Мадуро је основао и нову агенцију задужену за престоницу коју ће водити генерал Антонио Бенавидес, који је био на челу Националне гарде, оптуживане за злоупотребе током антивладиних протеста у којима је најмање 70 људи страдало.

Садашњи амбасадор Венецуеле у Организацији америчких држава Самуел Монкада биће нови шеф дипломатије, а досадашња министарка спољних послова Делси Родригес, Мадурова блиска сарадница, кандидоваће се на изборима следећег месеца. Шеф кабинета председника биће генерал Карлос Осорио, генерални инспектор оружаних снага.

За министра саобраћаја именован је генерал Хуан Гарсија Тусон, који је до сада био командант војске.

Генерали ће на новим функцијама заменити званичнике који ће учествовати у изборима за чланове посебне скупштине чији ће задатак бити промена устава. Опозиција ће бојкотовати изборе, јер тврди да су изборне процедуре на страни владе.

Док је Мадуро саопштавао измене у влади, више стотина његових противника окупило се на улицама Каракаса да ода почаст најновијој жртви протеста - 17-годишњем Фабијану Урбини, кога су снаге безбедности убиле током сукоба у уторак.

Покушај земаља америчких континената да помогну у решавању политичке кризе у Венецуели није успео пошто на састанку Организације америчких држава (ОАД) нису могли да се договоре о заједничкој резолуцији којом би осудили власти у Венецуели нити о предлогу да се направи тим за посредовање.

САД су се на састанку Организације америчких држава у среду у Канкуну снажно залагале за идеју формирања "групе пријатеља", сличне оној која је посредовала у грађанским ратовима у централноамеричким земљама 1980-их година.

Није успео ни покушај да се предлог о посредовању у венецуеланској кризи укључи у ширу резолуцију о људским правима. Неке земље су, ипак, обећале да ће наставити напоре у циљу решавања политичке кризе у Венецуели.

(Бета)